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V mestih je živahno
Oktobra 2006 je bilo jasno, da bo Norveški finančni mehanizem v večji meri sofinanciral projekt oživitve 
petih gorenjskih mest – Kranja, Škofje Loke, Radovljice, Tržiča in Jesenic. Projekt smo poimenovali Sejem 
bil je živ, tudi kot spomin na dneve v zgodovini, ko so v teh mestih prirejali tržne dneve. Na take dni so bila 
takrat mesteca in trgi, danes mesta, polna meščanov in okoličanov kot tudi obiskovalcev. Prav to je namen 
sedanjega projekta. Sodelujoči smo se vprašali, kaj moramo storiti, da pritegnemo naše someščane in 
kaj moramo narediti, da pritegnemo obiskovalce in turiste. Ugotavljali smo, da je pomemben vsakdo, ki 
pride, da je pomemben vsak dogodek, ki oživi staro mestno jedro in da ni pomembno, kdaj se dogaja, le 
dogajati se mora. Danes tudi vemo, da je treba vsem ponuditi nekaj več. 

Vsako mesto je po svoje, predvsem po svoji zgodovinski noti in denarnih močeh, šlo v organizacijo pri­
reditev. V današnjih dneh, ko so v vseh mestih, ne le večjih, pravzaprav na mestnih obrobjih, večja trgov­
ska središča, ki edina brez težav in brez večje reklame skoraj vsak dan privabijo množico obiskovalcev, se 
organizacija sejma morda niti ne bi obnesla. Zato pa si vsi toliko bolj želimo doživetij, emocij, pristnih 
občutkov. Tudi te lahko ponudijo najrazličnejše prireditve, od koncertov z znanimi glasbeniki, prek 
gledaliških predstav na prostem, priprav tradicionalnih veseljaških prireditev do delavnic za najmlajše. 

Vse to in še več se bo v prihodnjih mesecih dogajalo v petih gorenjskih mestih. 

Norveški mentorji iz partnerske pokrajine Hedmark so ob zadnjem obisku v pogovoru z gorenjskimi proje­
ktnimi skupinami ugotavljali, da je problem vseh mest nesodelovanje mladih. Ti naj ne bi čutili z mestom, v 
katerem živijo, tudi prostovoljcev, ki bi lahko poskrbeli za živahnejši utrip naj ne bi bilo. Vendar je to že pretek­
lost, pravzaprav je bila ta teza zanikana že na marčevski delavnici. Mladi sodelujejo in si želijo sodelovati pri 
utripu mest, v tem času so velikokrat dokazali kako je treba (so)delovati pri oživitvi mest in trgov. Tudi zato 
so danes številne prireditve v Kranju, Radovljici, Škofji Loki, Tržiču in na Jesenicah kakovostne, privlačne in 
zanimive. Jih Vi poznate? Že zelo kmalu jih lahko obiščete.

Informator projekta Sejem bil je  ž iv •  številka 3  •  juni j  2008 

Jesenice - Stara Sava Kranj Radovljica Škofja Loka Tržič

Informacije o projektu:
Regionalna razvojna agencija
Gorenjske, BSC Kranj
Cesta Staneta Žagarja 37, 4000 Kranj
tel.: 04 28 17 230
e-pošta: info@bsc-kranj.si
www.bsc-kranj.si Uredništvo

Projekt Sejem bil je živ na Gorenjskem pušča velik pečat. Sodelujoča 
mesta se lahko pohvalijo z novonastalimi programi, ki pomagajo 
pri oživljanju njihovih mestnih jeder, nove so številne prireditve 
najrazličnejših tematik. Hkrati se vsi sodelujoči zavedamo, da brez 
dobre informiranosti ni ne povezanosti med mesti ne dobrega 
sodelovanja, poleg tega pa se velikokrat izgubi vsaj polovica za­
gnanega dela. Zato smo zelo veseli, da pri projektu Sejem bil je živ 
aktivno sodeluje tudi Zavod O iz Škofje Loke, ki kot regijski multime­
dijski center za Gorenjsko, pomaga pri prepoznavnosti in obveščenosti 
tako občanov mest, ki sodelujejo, kot njihovih obiskovalcev. Zavod 
namreč skrbi za regijski kulturni portal gorenjski.kulturnik.si – zbirnik 
kulturnih dogodkov Gorenjske.

Portal je namenjen informiranju javnosti ter promociji dogodkov in 
prireditev javnih zavodov, društev in ostalih organizacij s področja 
kulture, izobraževanja in multimedije. Organizatorjem in producen­
tom omogoča hitro, neposredno in brezplačno objavo vseh storitev, 
programov in dogodkov, ki se izvajajo v sklopu neprofitnih organiza­
cij in posameznikov. Informacije so lahko opremljene tudi s slikovnim 
in video materialom. Osrednja in najpomembnejša značilnost porta­
la je hitra in neposredna ponudba vseh informacij o kulturnem doga­
janju na Gorenjskem, vsebine pa so zagotovljene s strani sodelujočih 

organizacij in posameznikov. Portal deluje na principu vnašanja vse­
bin s strani kateregakoli uporabnika

Vpisani dogodki so v sklopu portala samodejno razporejeni po različnih 
kriterijih (po občinah, po vsebini, časovno), do katerih je na voljo po­
vezava na prvi strani portala, prav tako pa so na voljo povezave do 
najbolj aktualnih dogodkov, arhiva starejših dogodkov in iskanje po 
ključnih besedah. Za odločitev, kaj bi počeli na določen dan, je torej 
dovolj le skok na http://gorenjski.kulturnik.si, kjer so zbrane tudi vse 
prireditve v Škofji Loki, Kranju, Tržiču, Radovljici in na Jesenicah.

Gorenjski kulturnik

Z delovnega srečanja 
z norveškimi mentorji 
marca v Kranju.

Uvodnik



Jesenice Kranj

Informacije	 Aleksandra Orel, Občina Jesenice
	 Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice
	 tel.: 04 58 69 266, e-pošta: aleksandra.orel@jesenice.si
	 www.jesenice.si

Informacije	 Tanja Varl, Mestna občina Kranj
	 Slovenski trg 1, 4000 Kranj, tel.: 04 23 73 134, 
	 e-pošta: tanja.varl@kranj.si, www.kranj.si

Kranfest postaja 
stičišče kultur. 
Foto: Bogdan 
Kladnik

Kranj – odprto mestoPoživimo Staro Savo
Jesenice so mesto z dolgoletno 
železarsko tradicijo. Mestno jedro 
pa se v zadnjih letih oblikuje na 
Stari Savi. Dolgoročni cilj za to 
območje je oblikovanje funkcio­
nalne zaokrožene celote, ki jo sesta­
vlja bogata kulturna in tehniška 
dediščina v Muzejski kompleks 
Stara Sava, ki ne bo le lokalnega, 
pač pa tudi širšega regionalnega 
in mednarodnega pomena. Letos 
se bo dokončala ureditev rak, za 
obnovo Ruardove graščine, Plavža 
in delavnic pa se bo pridobila pro­

jektna dokumentacija. Delno bo opremljena tudi cerkev 
sv. Roka. Naslednje leto se bo začela obnova Kolperne 
in Ruardove graščine, ureditev območja ter dostop do 
Plavža. Kasneje se načrtuje ureditev cerkve, Pudlovke in 
trga med Kolperno in Kasarno.   

Muzejski kompleks Stara Sava
Ureditev zunanjega območja pred Ruardovo graščino je končana 
in je zajemala tlakovanje površine, razsvetljavo, zasaditev grmovnic 
ter ulično opremo. Vzpostavljeni so pogoji, ki omogočajo izvedbo 
različnih prireditev za vse obiskovalce, omogočen je dostop za invali­
de, polepšan izgled Stare Save, zagotovljena nemotena rast lipe in 
seveda tudi varovanje kulturne dediščine.

Otvoritev trga Stara Sava je bila marca, ravno v času, ko so na delovni 
obisk prišli projektni mentorji z Norveške. Z obiskom nas je počastila 
tudi Anne Ma Fure, prva sekretarka na Veleposlaništvu Kraljevine 
Norveške v Ljubljani. Na otvoritvi so nas zabavali večinoma lokalni 
nastopajoči,  gimnazijci pa so pri Plavžu zasadili dve lipi.

Kranj je zgodovinsko mesto na 
skalnatem pomolu nad soto-
čjem rek Save in Kokre. Bogata 
naravna in kulturna dediščina 
in večtisočletna zgodovina 
stalne poselitve so mestu do­
dali neizbrisen pečat. Razvoju 
mesta s širitvijo je sledila tudi 
izgradnja športnih objektov, 
ki mestu poleg pestre kulturne 
ponudbe dajejo ime športnega 
mesta s prireditvami v svetov­
nem merilu. Pestrost prireditev 
in bogato kulturno življenje so rdeča nit živahnega 
starega Kranja, ki ne zamrejo niti pozimi. Decembrske 
prireditve na prostem, praznovanje kulturnega prazni­
ka s Prešernovim semnjem in pustovanje kljub mrazu 
privabljajo v mesto obiskovalce. Toplejši meseci pa so 
prepolni tako tradicionalnih prireditev kot tistih, ki na­
stajo spontano. Za živahen utrip mesta skrbi Zavod za 
turizem Kranj, ki je našel svoj dom v Kranjski hiši, kot 
drugi organizatorji prireditev v mestu. 

Kranjska hiša
V sklopu projekta Sejem bil je živ je lani decembra v Kranju z delova­
njem začela Kranjska hiša. Namenjena je obiskovalcem, turistom in 
prebivalcem mesta. Zavod za turizem Kranj je v njej pridobil obno­
vljene prostore za delovanje in je tudi upravljavec Kranjske hiše.

Kranjska hiša obiskovalcem ponuja turistično informacijski center, 
brezplačno internetno točko, prodajalno z izdelki tradicionalnih sloven­
skih in lokalnih spominkov ter izdelkov domače in umetnostne obrti, 
kreativne delavnice in druge dogodke in srečanja ter likovne razstave. 
Postala je mesto srečevanj, dogodkov in informacij, s čimer  pomembno 
prispeva k povrnitvi živahnega utripa v staro mestno jedro Kranja.

Zavod za turizem Kranj TIC, Glavni trg 2, 4000 Kranj
tel.: 04 2380 450, e-pošta: tic@tourism-kranj.si
www.tourism-kranj.si

Vabljeni v staro mestno jedro!

Poleti na Stari Savi
Tako kot lansko poletje, se bo tudi letos na Stari Savi zvrstilo precej 
družabnih, kulturnih in glasbenih prireditev. Popoldneve in večere 
bodo popestrile naslednje prireditve:

7. 6.- 4. 7.	 Festival Carniola s svojo mednarodno udeležbo in multikulturnim repertoarjem 
v poletnih mesecih tradicionalno viša utrip starega mestnega jedra. 

	 www.festivalcarniola.com
28. 6.	 Naj živi Tavčarjeva – pozdrav poletju, www.puhart.com
20. 6.	 Rojstni dan Radia Kranj
25. in 26. 6.	 Na vrhuncu poletja, v zadnjih dneh julija, se ulice Kranja spremenijo v najbolj 

množično prireditev na Gorenjskem – Kranfest s tradicionalno Kranjsko nočjo. 
	 www.kranfest.com
jul., avg., sept.	 Lumpacivagabund (predstava na prostem), www.kud-predoslje-si
15. - 24. 8.	 Najboljši glasbeniki se na Jazzcampu izpopolnjujejo in pridobivajo nove ideje 

z medsebojnim sodelovanjem v manjših in večjih zasedbah, se preizkušajo v 
raznovrstnih stilih, ter na odru preživijo mnogo časa in razvijajo vse bolj pristen 
stik s publiko.  www.jazzkamp.blogspot.com 

24. 8.	 Rekreatur (zaključna prireditev kolesarskega maratona), www.rekreatur.si
29. 8. - 14. 9.	 Zoisovi dnevi, www.kud-predoslje-si
vsak četrtek od 17. do 19. ure na Glavnem trgu
	 Ekološka tržnica, prodaja ekološko pridelanih živil
vsako soboto 	 prireditve »Ob Vodnjaku« - plesni, glasbeni in drugi dogodki
vsak teden od srede do nedelje do konca julija
	 Barve EU v Kranju -  v starem Kranju se bo predstavilo še 7 držav s svojimi kul-

turnimi, gastronomskimi in drugimi značilnostmi (Ciper: 11. - 17. 6., Španija: 
18. - 24. 6., Francija:  25. 6. - 1. 7., Belgija: 2. -  8. 7., Luksemburg: 9. - 15. 7., 
Danska: 16. - 22. 7., Velika Britanija: 23. - 29. 7.) 

Zmigaj se. 
Foto: MCJ

Otovritev trga. 
Foto: Iztok 
Novak

27. 6.   	 Koncert Pozdrav poletju (ob 20. uri), Gledališče Toneta Čufarja 
4. - 11. 7. 	 Oratorij, celotedenske aktivnosti za otroke (od 8. do 16. ure), Župnija Jesenice
4. 7. 	 Letni kino (ob 21.30), Gledališče Toneta Čufarja 
25. 7. 	 Letni kino (ob 21.30), Gledališče Toneta Čufarja 
9. 8. 	 Godba (ob 10. uri), PO Jesenice Kranjska Gora 
22. 8. 	 Večer ljudskih plesov in pesmi (ob 19. uri), ZKD Jesenice
5. 9. 	 Koncert Pozdrav Jeseni (ob 20. uri), Mladinski center Jesenice 
19. 9. 	 Artur in Sveti Gral (ob 20. uri), Gledališče Toneta Čufarja



Radovljica Škofja Loka

Informacije	 Majda Odar, Občina Radovljica
	 Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica
	 tel.: 04 53 72 315, e-pošta: majda.odar@radovljica.si
	 www.radovljica.si

Informacije	 Barbara Pokorn, Občina Škofja Loka
	 Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka
	 tel.:  04 51 12 347, e-pošta: barbara.pokorn@skofjaloka.si 
	 www.skofjaloka.si

V Škofji Loki je pisano
V sklopu projekta Sejem bil je 
živ so v Škofji Loki razvili lastno 
blagovno znamko prireditev z ime­
nom Pisana Loka. Vanj so združili 
prireditve, ki se odvijajo v starem 
mestnem jedru skozi vse leto, 
višek pa dosežejo v poletnem in 
prednovoletnem času in so se v 
zadnjem letu med občani, meščani 
in obiskovalci odlično prijele. 

S Pisano Loko bodo nadaljevali 
tudi po zaključku projekta Sejem 
bil je živ, saj odgovorni v tej smeri 
vidijo način, da mesto utripa, živi 
in se tudi razvija. Na ta način bo 
staro mestno jedro postalo zani­
mivo za investitorje, ki bodo z ob­
novami hiš in odpiranjem nove ponudbe dali tudi novo 
priložnost za oživitev. Lani je bilo v sklopu Pisane Loke 
pripravljenih 150 prireditev, sodelovalo je 30 društev, or­
ganizacij ali skupin, našteli so 50.000 obiskovalcev in v 
ta namen porabili 50.000 evrov.

Sokolski dom
Sokolski dom se iz zastarele Kristalne dvorane spreminja v moderno 
zasnovano kulturno kongresni prostor. Vrednost prenove je ocenje­
na na 2,6 milijona evrov. Gradbeniki, ki že nekaj mesecev z velikim 
žerjavom na Mestnem trgu opozarjajo na prenovo Sokolskega doma, 
se bodo umaknili do konca leta, ko bo dom tudi osnovno opremljen. 
Prihodnje leto bodo Sokolski dom še primerno ozvočili in opremili do 
konca. Takrat bo Škofja Loka dobila primeren prostor za koncerte, 
predstave, plese, seminarje in podobno.

Pridite, živahno bo!
14. 6.  	 Oglasbena Loka (dopoldan) na Mestnem trgu
21. 6. 	 Srednjeveški dan: Venerina pot  (ves dan) v starem mestnem jedru Škofje Loke 
26. 6. 	 Koncert SIDHARTA ob občinskem prazniku (ob 20. uri) na Mestnem trgu
19. 7. 	 Poletna Loka 08: Alenka Godec s skupino (ob 20.30) na Mestnem trgu
26. 7. 	 Poletna Loka 08: Goran Karan s skupino (ob 20.30) na Mestnem trgu
2. 8. 	 Poletna Loka 08: Tribute to Ray Charles: Uroš Perič & the Bluenote Quartet (ob 20.30) na 

Mestnem trgu
8. 8. 	 Poletna Loka 08: Skupina Langa (ob 20.30) na Mestnem trgu
16. 8. 	 Poletna Loka 08: Katrinas (ob 20.30) na Mestnem trgu
20. - 27. 8. 	 Loca Musica – mednarodna glasbena šola v starem mestnem jedru Škofje Loke
22. 8. 	 Poletna Loka 08: Vlado Kreslin (ob 20.30) na Mestnem trgu
30. 8. 	 Poletna Loka 08: Darja Švajger (ob 20.30) na Mestnem trgu 
7. 9. 	 Otvoritev festivala Musica Carniolae (ob 19. uri) v starem mestnem jedru Škofje Loke
14. 9. 	 Nadaljevanje festivala Musica Carniolae – festivala slovenskih izvajalcev zgodnje glasbe 

(ob 19. uri) v starem mestnem jedru Škofje Loke
20. 9. 	 Začetek dnevov evropske kulturne dediščine (ves dan) v starem mestnem jedru Škofje Loke

Koncert 
Tamburaškega 
orkestra 
Bisernica na 
Mestnem trgu. 
Foto: Marko 
Pleško

Mestni pihalni 
orkester ob 
občinskem 
prazniku. Foto: 
Marko Pleško

Baročna dvo-
rana  v radovljiški 
graščini  je 
prizorišče Festivala 
Radovljica. Foto: 
Majda Odar

Prenovljena vzhodna dvorana v 1. nadstropju 
radovljiške graščine služi tudi kot poročna dvorana. 
Foto: Majda Odar

10. 5. - 22. 8. 	 Radolško poletje 2008 (ob 20. uri), v baročni dvorani ter v avli radovljiške graščine, 
www.radovljica.si

21. 6.	 Grajski lov Gašperja Lambergarja (ob 17. uri) na gradu Kamen v Begunjah 
23. 6.	 O kresi se dan obesi, Venerina pot, na gradu Kamen v Begunjah
4.- 6. 7. 	 Kovaški šmaren v Kropi, Venerina pot 

11. 7.	 Festival Bled gostuje v Radovljici (ob 20. uri) v baročni dvorani radovljiške graščine 
2. 8. 	 Srečanje ob obletnici ustanovitve Cankarjevega bataljona (ob 11. uri) na Vodiški 

planini na Jelovici
3. 8. 	 Srečanje mest na Venerini poti (od 10. ure dalje) na Linhartovem trgu v Radovljici
4. 8. 	 Občinski praznik (ob 20. uri) na letnem kopališču v objemu Oble gorice v Radovljici
9. - 24. 8.	 26. Festival Radovljica 2008, 10 čudovitih koncertov v Baročni graščini, cerkvi sv. 

Petra in na ljubljanskem gradu, www.festival-radovljica.si
20. - 24. 8. 	 Festival Avsenikove glasbe, pod šotorom v Begunjah
zadnji vikend 	 tradicionalna prireditev kluba Večno mladih fantov s pohodom na Stol in srečanjem
v avgustu 	 pihalnih godb 
jun., jul., avg.	 Prireditve v Magušarjevi hiši na Linhartovem trgu, www.magusarjevahisa.si

Staro mestno jedro 
Staro mestno jedro je vabljivo za prebivalce, ki jim Lin­
hartov trg predstavlja »dnevno sobo«, kot se je izra­
zil konservator Stanislav Mrvič, za dijake in študente, 
ki prihajajo v »svojo«, Mrakovo hišo, za učence, ki 
v prostrani graščini nabirajo glasbeno znanje, za 
novoporočence, ki želijo dahniti svoj »da« bodisi v 
Šivčevi hiši, radovljiški graščini ali cerkvi sv. Petra. Zani­
mivo je za vse, ki obiskujejo verske obrede, za udeležence 

Sončkovih počitnic, za ljubi­
telje dobre hrane in pijače v sta­
rih gostilnah, za obiskovalce, 
domače in tuje turiste, ki si 
želijo ogledati muzejske zbirke, 
galerije in zgodovinske hiše ali 
kar celo staro mestno jedro, pa 
tudi za one, ki bi radi prespali v 
tem »muzeju na prostem«, saj 
to lahko storijo v Vidičevi hiši, 
od avgusta dalje pa tudi v Lec­
tarjevi. In ne na zadnje Linhar­
tov trg privlači številne ljubi­
telje prireditev, ki čez celo leto 

bogatijo in oplajajo nepremično kulturno dediščino 
zgodovinskega mesta Radovljice.

Naštejmo jih nekaj: 

Radovljiška graščina 
Obnovljeno prvo nadstropje radovljiške 
graščine je prineslo statično sanacijo, ure­
ditev stopnišča in atrija, reprezentančno 
večnamensko baročno dvorano in vzhod­
no dvorano s poslikanim stropom ter stal­
no razstavo o Antonu Tomažu Linhartu. 
S pokritjem desnega atrija in postavitvijo 
dvigala v njem, predvidoma v letošnjem 
letu, bo graščina lažje dostopna invali­
dom in tudi bolj funkcionalna.

Poletne prireditve v Radovljici
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Informacije	 Mateja Hafner Malovrh, Občina Tržič 
	 Trg svobode 18, 4290 Tržič
	 tel.: 04 59 71 521, e-pošta: mateja.malovrh@trzic.si
	 www.trzic.si

Tržiške poletne prireditve

Prve poletne prireditve oz. »Tržiške poletne igre«, kot 
so se imenovale takrat, so bile v Tržiču organizirane že 
leta 1964, na griču sv. Jožefa nad Tržičem. V osemde­
setih letih so se prireditve odvijale na glavni ulici, Trgu 
svobode, pod imenom »V soboto se dobimo«. Od leta 
1996 so »Poletne prireditve« stalnica v poletnem doga­
janju Tržiča. Dogajanje se je preselilo v Atrij Občine Tržič, 
kjer so večeri namenjeni koncertom klasične in zabavne 
glasbe, gledališkim ter plesnim predstavam za odrasle, 
sobotne dopoldneve pa s predstavami za najmlajše 
popestrijo otroške matineje.

Kulturni center Tržič
V sklopu projekta Sejem bil je živ Občina 
Tržič obnavlja Kulturni center Tržič, ki bo na­
menjen kulturnim prireditvam in vsem gene­
racijam. Nepredvidena in dodatna dela so 
obnovo nekoliko podaljšala, vendar se grad­
beno obrtniška dela že zaključujejo. V juliju 
bo sledilo še opremljanje moderne kulturne 
dvorane, zaključek vseh del pa je s tehničnim 
pregledom dvorane predviden v mesecu avgu­
stu. V septembru bo nova pridobitev Tržiča 
predana v uporabo tržiškim kulturnikom.

Otvoritveni 
koncert 
Tržiških 
poletnih 
prireditev 
2007. Foto: 
Matej Slabe

Mladi na odru Tržiških poletnih prireditev. Foto: Matej Slabe

Barvarnica v Korenovi hiši
Damjan Jensterle je lastnik in direktor družbe 
Design Damjan, katere dejavnost je grafično 
oblikovanje, izdelava vizulanih komunikacij in v 
zadnjem času tudi okvirjanje slik. Podjetniška pot 
Jensterleta je dolga 17 let, pred kratkim pa se je 
odločil za dodatno pot. V Stari Savi je odkupil Ko­
renovo hišo, kjer bo uredil Barvarnico – čajnico 
z galerijo in trgovino z materialom za umetniško 
in ljubiteljsko ustvarjanje. »Dobrih 300 kvadrat­
nih metrov velik objekt bo namenjen druženju in izmenjavi mnenj vseh, ki 
razmišljajo o umetnosti,« o načrtih pove Damjan Jensterle.
Na Staro Savo je čustveno navezan, saj je bilo njegovo prvo delovno mesto 
v Ruardovi graščini. Velika vlaganja in napore Občine Jesenice v obnovo in 
oživitev Stare Save odločno podpira, pred kratkim pa se je odločil, da tudi 
sam doda svoj kamenček v mozaik k uspehu projekta. »V tem delu Jesenic 
trgovine z umetniškim blagom in unikatnimi darili ter galerije ni, zato se je 
tudi porodila ideja o odkupu Korenove hiše, ki jo bomo sanirali in oživili 
del stare zgodbe,« pojasnjuje Jensterle. 
Danes je projekt revitalizacije dokončan, investitor ima v rokah gradbeno 
dovoljenje, zato začetek del pričakuje še letos. Korenova hiša je trenutno 
v zelo slabem stanju, vendar želi Jensterle uporabiti materiale iz hiše in jo 
obnoviti tako, da bo lepša kot je bila pred več desetletji. »Na Stari Savi je 
že nekaj primernih dejavnosti, ključen problem pa je gostinska ponudba. 
Upam, da bo ta zares lep del Jesenic iz meseca v mesec obiskalo več ljudi, 
v ta namen bi morali več nameniti tudi oglaševanju,« je prepričan Damjan 
Jensterle. Ob sončnih dnevih je otroško igrišče polno že danes, tudi glasbena 
šola privabi veliko Jeseničanov, ob lanskih prireditvah se je pokazalo, da ka­
kovostna ponudba privabi tudi ogromno gledalcev, poslušalcev. Čas, ko bo 
Stara Sava postala središče dogajanja na Jesenicah, ni več daleč, zagnanosti 
in predanosti, kot jo premore Jensterle, pa ne bo smelo nikoli zmanjkati.

Prvi se bodo vselili godbeniki
Pihalni orkester Tržič se ponaša z več kot 80-letno tradicijo, ki so jo prazno­
vali lani. Danes orkester šteje 53 članov, ki vadijo po dvakrat do trikrat na 
teden. V času pred tekmovanji se dobijo tudi večkrat, zato tudi uspehi ne 
izostajajo. Na Državnem tekmovanju pihalnih orkestrov v Laškem so sredi 
maja osvojili zlato nagrado. To pa pomeni, da Tržiška godba spada med 
kvalitetnejše orkestre v Sloveniji!
Kljub velikemu uspehu pa člane orkestra letos čaka 
še ena velika nagrada - selitev v nove prostore v 
Kulturni center Tržič. »Sedanji prostori so dotrajani 
in veliko premajhni oziroma smo jih že zdavnaj pre­
rasli. Vedno več nas je, imamo veliko inštrumentov, 
zato se zelo veselimo novih prostorov,« je povedal 
predsednik Vid Meglič. V kulturnem centru bodo 
imeli na voljo več kot 100 kvadratnih metrov velik 
prostor za vadbo, pridobili bodo prostor za notni 
arhiv, prostor za skladiščenje uniform, narodnih 
noš in drugih oblačil, pa tudi klubske prostore in 
nove sanitarije. 
»Zelo pomemben je tudi sam objekt, kjer se bomo lahko z dvigalom le spu­
stili na prizorišče dogajanja ali pa se čez cesto podali v Dvorano tržiških olim­
pijcev. Vse nam gre zelo na roko,« pravi Meglič. Meni, da Tržič kot občina 
in mesto potrebuje takšno dvorano, ki bo ena redkih centralnih kulturnih 
dvoran s kvalitetno akustiko na Gorenjskem, prek katere bo tudi umetniški 
dosežek nastopajočih veliko boljši. »Kulturniki bomo s Kulturnim centrom 
Tržič pridobili osrednji hram, kjer bo možnost za nastope pevcev, plesalcev, 
gledaliških in glasbenih skupin. Vse na enem mestu!« je navdušen predse­
dnik, ki upa, da se bodo z njimi vselile tudi druge dejavnosti – mladi, študenti, 
društva. Nove prostore naj bi pridobili konec poletja, ko jih bodo morali še 
opremiti in urediti. Za pomoč pri ureditvi bodo organizirali dobrodelni kon­
cert, kjer se bodo predstavili v najboljši luči. Tako kot v Laškem. 

Damjan Jensterle

Vid Meglič

Za vsakogar nekaj: pridite in poglejte!
20. 6. 	 Letni koncert Glasbene šole Tržič (ob 20.30), Atrij Občine Tržič
21., 25. in 28. 6.,  16., 23. in 30. 7. ter 6. 9.
 	 Otroška matineja (ob 10. uri), Atrij občine Tržič
21. 6. 	 Pastirski dan (ob 13. uri), Kamp Tominčev slap, Podljubelj
21. 6.  	 Zabavni večer: The very best of Smeh (ob 20.30), Atrij občine Tržič
22. 6.  	 Koncert ansambla Mira Klinca (ob 20.30), Atrij občine Tržič
24. 6. 	 Multimedijska predstava KISS (ob 19. uri), Atrij občine Tržič
27. 6.  	 Večer šansonov: Vonj po ljubezni (ob 20.30), Atrij Občine Tržič
28. 6. 	 Monokomedija: Kdo vam je pa to delu (ob 20.30), Atrij občine Tržič
16. 8.  	 Koncert Jana Ulčnika z gosti (ob 20.30), Jožefova dvorana
22. 8.  	 X. igre veselja in smeha (ob 19.30), Letno kopališče Tržič
23. 8. 	 Gledališka predstava: Kralj Artur in Sveti Gral (ob 20. uri), Atrij občine Tržič
24. 8.  	 Izbirno tekmovanje za slovenskega Martina Krpana (ob 18. uri), pred blagovnico 

Mercator
29. 8.  	 Rock koncert (ob 20. uri), Kamp Tominčev slap, Podljubelj
30. 8.  	 Gledališka predstava: Partnerski odnosi (ob 20. uri), Atrij občine Tržič
31. 8.  	 Večer ljudskih pesmi in plesov: S pesmijo do plesa (ob 18.30), Atrij Občine Tržič
5. 9. 	 Komedija: Zares čuden par (ob 20. uri), Atrij Občine Tržič
7. 9.	 že 41. Šuštarska nedelja z dobro znanim sejmom ter številnimi kulturnimi, za-

bavnimi in etnografskimi prireditvami, tržiški gostinci pa vas ta dan pričakujejo 
s pravim šuštarskim kosilom in tržiškimi bržolami,  Staro mestno jedro


